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• Κατανόηση του εννοιολογικού πλαισίου που διέπει το αντικείμενο της διάλεξης 

(Εργαλεία και Μέθοδοι Υποστήριξης του Ολοκληρωμένου Σχεδιασμού) και του 

ρόλου που αυτά έχουν στην διαδικασία σχεδιασμού ανθρώπινων και 

συμπεριληπτικών πόλεων. 

• Εξοικείωση με τα βασικά στοιχεία, το υπόβαθρο και τα μέτρα των επιλεγμένων 

θεματικών που είναι: 1) αστική μορφή και πυκνότητα δόμησης, 2) αστική 

κινητικότητα και διαμόρφωση δικτύου, 3) χρήσεις, δραστηριότητες και 

λειτουργικό μείγμα. 

• Κατανόηση των βασικών ποσοτικών μεθόδων και τεχνικών για την ανάλυση των 

αστικών διαμορφώσεων που εμφανίζονται στη σύγχρονη πόλη, ως κρίσιμα 

αναλυτικά εργαλεία υποστήριξης των διαδικασιών ολοκληρωμένου σχεδιασμού. 

• Εξοικείωση με διάφορα ψηφιακά εργαλεία (λογισμικά, plug-ins και υπολογιστικά 

πακέτα) για την πραγματοποίηση των αναλύσεων που περιγράφονται σε αυτήν 

τη διάλεξη, καθώς και με τις σχετικές πηγές δεδομένων που παρέχουν τα 

απαραίτητα σύνολα δεδομένων για τέτοιες αναλύσεις. 

• Συνοψίζοντας, απόκτηση μια γενικότερη κατανόησης όλων των κρίσιμων πτυχών 

που σχετίζονται με τα εργαλεία υποστήριξης του σχεδιασμού (υπόβαθρο, μέτρα, 

γεωχωρικοί μέθοδοι και τεχνικές, ψηφιακά εργαλεία και διαθέσιμα γεωχωρικά 

δεδομένα), προκειμένου να είναι σε θέση να τα χρησιμοποιούν αυτόνομα, τόσο 

στο πλαίσιο μιας ερευνητικής διαδικασίας όσο για μια μελέτη.   
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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΤΗΣ ΔΙΑΛΕΞΗΣ 

Σε αυτήν τη διάλεξη εξερευνούμε την πολυδιάστατη φύση των εργαλείων υποστήριξης 
του ολοκληρωμένου σχεδιασμού βιώσιμων πόλεων. Δεδομένης της περίπλοκης φύσης 
τους, αναγνωρίζουμε την ανάγκη για μια στοχευμένη εξερεύνηση παρά μια εκτενή 
κάλυψη. Το πρώτο μέρος της διάλεξης περιλαμβάνει την εξέταση του υποβάθρου και 
των βασικών μέτρων/δεικτών ως υποστηρικτικό πλαίσιο του ολοκληρωμένου 
σχεδιασμού, παρέχοντας στους συμμετέχοντες την βασική γνώση σχετικά με τα κρίσιμα 
στοιχεία για τον ολοκληρωμένο σχεδιασμό ανθρώπινων πόλεων. Επιλέχθηκε η διάλεξη 
να εστιάσει σε συγκεκριμένους κρίσιμους θεματικούς αστικούς τομείς: 1) αστική μορφή 
και πυκνότητα δόμησης, 2) αστική κινητικότητα και διαμόρφωση δικτύου, 3) χρήσεις, 
δραστηριότητες και λειτουργικό μείγμα.  

Ένα σημαντικό κομμάτι της διάλεξης είναι αφιερωμένο στην εξερεύνηση γεωχωρικών 
μεθόδων, και σχετικών υπολογιστικών εργαλείων και πηγών δεδομένων χρήσιμων για 
την εφαρμογή των αναλύσεων που περιγράφονται σε αυτήν τη διάλεξη. Αναλυτικότερα, 
περιγράφονται τα διάφορα σχετικά λογισμικά, plug-ins και προγραμματιστικές 
βιβλιοθήκες, που σχετίζονται με την ανάλυση της αστικής μορφής, της 
προσβασιμότητας, της διαμόρφωσης δικτύου και του λειτουργικού μείγματος. Ο στόχος 
είναι να εξοικειώσει τους συμμετέχοντες με το μεθοδολογικό και εννοιολογικό πλαίσιο, 
ώστε να αναπτυχθούν οι ικανότητες τους στο να κάνουν ενημερωμένες σχεδιαστικές 
επιλογές. Επιπλέον, η διάλεξη υπογραμμίζει τον πολύ σημαντικό ρόλο των γεωχωρικών 
δεδομένων, τονίζοντας τη σημασία αξιόπιστων πληροφοριών στη διαδικασία 
σχεδιασμού.  

Συμπερασματικά, μετά την ολοκλήρωση της διάλεξης αναμένεται οι 
συμμετέχοντες/ουσες να έχουν αποκτήσει μια ευρύτερη γνώση για το υπόβαθρο, τα 
βασικά μέτρα, τις γεωχωρικές μεθόδους, τα υπολογιστικά εργαλεία και τα γεωχωρικά 
δεδομένα που πληροφορούν και υποστηρίζουν τον ολοκληρωμένο σχεδιασμό βιώσιμων, 
ανθρώπινων και συμπεριληπτικών πόλεων. Η διάλεξη αυτή χρησιμεύει ως η 
απαιτούμενη εννοιολογική και τεχνική βάση, αναφορικά με τα εργαλεία υποστήριξης 
του σχεδιασμού στο πεδίο του ολοκληρωμένου σχεδιασμού. 
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